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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW ROZWIJA SIEĆ WSPARCIA DLA OSÓB STARSZYCH I 

NIESAMODZIELNYCH 

Bezpieczne miejsce w ciągu dnia dla seniora i chwila wytchnienia dla jego 

bliskich – tak w praktyce działa projekt „W sile wieku 3”, dzięki któremu 

otworzyły się w Krakowie nowe Dzienne Domy wsparcia dla osób starszych i 

niesamodzielnych. Oferują one uczestnikom wyspecjalizowaną opiekę, 

aktywizację oraz przyjazną, kameralną przestrzeń. Dziś Aleksander Miszalski, 

prezydent Krakowa odwiedził takie miejsce przy ul. Ujastek 7.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! STRAŻACY PRZEKAZUJĄ MIESZKAŃCOM CZUJNIKI DYMU I CZADU 

W Krakowie trwa akcja przekazywania mieszkańcom czujników dymu i 

tlenku węgla. Pracownicy Państwowej Straży Pożarnej dostarczają urządzenia 

najbardziej potrzebującym mieszkańcom miasta – w tym seniorom i osobom z 

niepełnosprawnościami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! HONORIS GRATIA DLA KS. PROF. MICHAŁA HELLERA 

W przeddzień dziewięćdziesiątych urodzin ks. prof. Michała Hellera – 

filozofa i teologa – w Krakowie odbędzie się wyjątkowe spotkanie poświęcone 

jego myśli i dorobkowi. Prezydent Aleksander Miszalski uhonoruje jubilata 

odznaką Honoris Gratia, przyznawaną osobom szczególnie zasłużonym dla 

miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).   

 

NOWE! NEON „BAR MLECZNY” WRACA DO ŻYCIA 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312624,29,komunikat,krakow_rozwija_siec_wsparcia_dla_osob_starszych_i_niesamodzielnych.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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Już jutro, 12 marca nad pawilonem usługowym na Os. Kazimierzowskim 

w Bieńczycach ponownie zaświeci napis, który przez dekady był jednym z 

najbardziej rozpoznawalnych punktów orientacyjnych w tej części Nowej Huty. 

Planowane „pierwsze włączenie” po remoncie będzie nie tylko jego technicznym 

zakończeniem, ale przede wszystkim świętem lokalnej pamięci – spotkaniem 

mieszkańców wokół znaku, który wielu z nich pamięta z dzieciństwa, szkolnych 

przerw i szybkich obiadów w barze mlecznym. Serdecznie zapraszamy na to 

niecodzienne wydarzenie! 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SZPITAL NARUTOWICZA DOŁĄCZA DO PROGRAMU „SZPITALE 

PRZYJAZNE WOJSKU” 

Szpital im. Gabriela Narutowicza w Krakowie podpisał 13 lutego 

porozumienie z Ministerstwem Obrony Narodowej oraz Gminą Miejską Kraków 

w sprawie udziału w programie „Szpitale przyjazne wojsku”. Inicjatywa ma 

wzmocnić współpracę między cywilną służbą zdrowia a wojskiem oraz 

zwiększyć odporność systemu ochrony zdrowia na sytuacje wymagające 

szybkiej reakcji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.(dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 800 201 801 - BEZPŁATNA INFOLINIA DLA CHORYCH NA ALZHEIMERA 

I ICH OPIEKUNÓW 

Pod numerem 800 201 801 działa ogólnopolska bezpłatna infolinia 

„Helpline”, skierowana do osób chorujących na chorobę Alzheimera i inne 

zaburzenia otępienne oraz ich rodzin i opiekunów. Linia ma zapewnić szybki 

dostęp do specjalistycznego wsparcia, informacji i porad. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).

 

NOWE! KRAKÓW PARTNEREM DLA GLOBALNYCH FIRM. NOWE BIURO ABBVIE 

OTWARTE 

Globalna firma biofarmaceutyczna AbbVie otworzyła nowe biuro w 

Krakowie. Będzie ono pełnić funkcję centrum usług wspólnych w zakresie 

finansów oraz zarządzania zasobami ludzkimi. Inwestycja stanowi kolejny etap 

rozwoju tej firmy w Polsce, a w szczególności w stolicy Małopolski, gdzie 

obecna jest już od ponad dziesięciu lat. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/312585,2330,komunikat,neon__bar_mleczny%E2%80%9D_wraca_do_zycia_.html
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NOWE! OTWARCIE BIURA CREOTECH INSTRUMENTS W KPT. ROZWIJA SIĘ 

KOSMICZNY HUB TECHNOLOGICZNY W KRAKOWIE 

Creotech Instruments SA, notowany na GPW polski integrator misji 

kosmicznych, uruchomił nowe biuro w Krakowie, zlokalizowane w Krakowskim 

Parku Technologicznym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! TAURON 23. CRACOVIA MARATON – WYJĄTKOWA TRASA W SERCU 

KRAKOWA 

Za niewiele ponad miesiąc, 19 kwietnia, Kraków po raz 23. stanie się 

biegowym centrum Polski. Za sprawą jednego z najważniejszych wydarzeń 

biegowych w kraju – TAURON 23. Cracovia Maratonu – w stolicy Małopolski 

wystartuje nawet 9000 maratończyków z wielu krajów. Trasa biegu poprowadzi 

uczestników przez serce Krakowa, pozwalając im doświadczyć niezwykłej 

atmosfery miasta o bogatej historii i niepowtarzalnym charakterze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEG DLA KAŻDEGO – RUSZYŁY ZAPISY DO DIAGNOSTYKA 19. MINI 

CRACOVIA MARATONU 

Wystartowały zapisy do Diagnostyka 19. Mini Cracovia Maratonu im. 

Piotra Gładkiego o Puchar RMF MAXX. Bieg na symbolicznym dystansie 4,2 km 

to propozycja dla wszystkich – zarówno dla zawodników specjalizujących się w 

krótszych trasach, jak i dla amatorów rozpoczynających swoją przygodę z 

bieganiem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JAK METRO MOŻE ZMIENIĆ KRAKÓW? WERNISAŻ STUDENCKICH WIZJI 

PRZYSZŁOŚCI MIASTA 

17 marca, o godz. 18.00, w Aptece Designu przy ul. Kopernika 19A 

odbędzie się otwarcie wystawy „Miasto Metra. Wernisaż projektów 

studenckich”, prezentującej efekty interdyscyplinarnych warsztatów „Nowa 

Przestrzeń 2025”. Punktem wyjścia dla prezentowanych prac jest planowana 

budowa systemu metra w Krakowie. Studenci potraktowali ją jednak nie tylko 

jako projekt transportowy, lecz przede wszystkim jako impuls do głębszej 

transformacji przestrzeni miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/312591,32,komunikat,otwarcie_biura_creotech_instruments_w_kpt__rozwija_sie_kosmiczny_hub_technologiczny_w_krakowie.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/312633,202,komunikat,tauron_23__cracovia_maraton___wyjatkowa_trasa_w_sercu_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312699,202,komunikat,bieg_dla_kazdego___ruszyly_zapisy_do_diagnostyka_19__mini_cracovia_maratonu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312606,2379,komunikat,jak_metro_moze_zmienic_krakow__wernisaz_studenckich_wizji_przyszlosci_miasta_.html
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NOWE! KONCERT JUBILEUSZOWY MAGDY STECZKOWSKIEJ W NCK 

W najbliższy piątek, 13 marca o godz. 19.00 na Scenie NCK 

wystąpi Magda Steczkowska. Na scenie towarzyszyć jej będą: Janusz Radek, 

Andrzej Lampert oraz Marcin Wyrostek, a także znakomici muzycy: Adam 

Niedzielin, Wiktor Tatarek, Marek Buchowicz, Piotr Królik oraz kwartet 

smyczkowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KTO ZOSTANIE FILANTROPEM KRAKOWA A.D. 2025? 

Czy znasz osobę, firmę lub organizację, która bezinteresownie pomaga 

innym i wspiera mieszkańców Kraków? Teraz możesz im podziękować w 

wyjątkowy sposób – zgłaszając ich do konkursu Filantrop Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! APEL W SPRAWIE OCHRONY JERZYKÓW PODCZAS TERMOMODERNIZACJI 

BUDYNKÓW 

W związku z trwającymi i planowanymi pracami termomodernizacyjnymi 

budynków apelujemy do zarządców nieruchomości, wspólnot mieszkaniowych, 

spółdzielni oraz wykonawców robót o zwrócenie szczególnej uwagi na obecność 

ptaków, w szczególności jerzyków, które od lat gniazdują w szczelinach i 

otworach elewacji budynków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEGLĄD SCHODÓW RUCHOMYCH PRZY MDA 

W czwartek, 12 marca, odbędzie się przegląd konserwacyjny schodów 

ruchomych przy Małopolskim Dworcu Autobusowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNY RAJD „NA AZYMUT” PO LESIE WOLSKIM 

Pierwszy dzień wiosny to idealna okazja, by spędzić czas na świeżym 

powietrzu. Z tej okazji przygotowano wyjątkowy rajd „na azymut” po Lesie 

Wolskim – pełen ruchu, przygody i nauki orientacji w terenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BAJKOTERAPIA W BIBLIOTECE – MARCOWE ZAJĘCIA 

Biblioteka Kraków we współpracy z Fundacją Zaczytani.org zaprasza na 

cykl zajęć z bajkoterapii. Wyjątkowe historie pomagają najmłodszym lepiej 

https://krakow.pl/aktualnosci/312714,33,komunikat,koncert_jubileuszowy_magdy_steczkowskiej_w_nck.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312642,29,komunikat,kto_zostanie_filantropem_krakowa_a_d__2025__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312615,2163,komunikat,apel_w_sprawie_ochrony_jerzykow_podczas_termomodernizacji_budynkow.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/312636,2314,komunikat,przeglad_schodow_ruchomych_przy_mda_.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/312735,2431,komunikat,rodzinny_rajd__na_azymut%E2%80%9D_po_lesie_wolskim.html
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rozumieć emocje, budować pewność siebie i radzić sobie z codziennymi 

wyzwaniami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BAŚNIOWÓZ. PIASKOWY WILK” – TEATR W KLUBIE OLSZA 

Wyobraźcie sobie pojazd, który nie wozi zwykłych przedmiotów – on 

przewozi całe światy! BaśnioWóz to magiczny pojazd pełen książek, kolorowych 

opowieści i niezwykłych przygód, które tylko czekają, by je odkryć. Każda półka 

skrywa historie pełne bohaterów, śmiechu i wzruszeń. Kolejne spotkanie 11 

kwietnia o godz. 11.00 w Klubie Olsza. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIĘDZYNARODOWE OBSERWATORIUM DEMOKRACJI PARTYCYPACYJNEJ 

– RUSZYŁ NABÓR WNIOSKÓW 

Ruszył nabór prelegentów na konferencję Międzynarodowego 

Obserwatorium Demokracji Partycypacyjnej 2026, która odbędzie się w dniach 

21–23 września w Krakowie. Zgłoszenia są przyjmowane do 30 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ROBOTY W GOSZCZY, OD PIĄTKU ZMIANY W KURSOWANIU LINII 202 I 

232 

W piątek, 13 marca, rozpocznie się trzeci etap drogowych w miejscowości 

Goszcza. W związku z pracami zostaną wprowadzone kolejne zmiany w 

kursowaniu linii aglomeracyjnych nr 202 i 232. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W CZWARTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 9:00 - otwarcie CSR Poland Awards 2026, Centrum Konferencyjne CKF_13 

Fabryczna, ul. Fabryczna 13 

11:00 - konferencja o bezpieczeństwie, Centrum Recyklingu MPO, ul. Igołomska 

17a 

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/312660,2431,komunikat,bajkoterapia_w_bibliotece___marcowe_zajecia.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/312693,2431,komunikat,_basniowoz__piaskowy_wilk%E2%80%9D___teatr_w_klubie_olsza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312717,29,komunikat,miedzynarodowe_obserwatorium_demokracji_partycypacyjnej___ruszyl_nabor_wnioskow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/312687,1912,komunikat,roboty_w_goszczy__od_piatku_zmiany_w_kursowaniu_linii_202_i_232.html
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17:00 - uroczystość z okazji 90. urodzin ks. prof. Michała Hellera, aula Collegium 

Novum, ul. Gołębia 24 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 20:00 - gala CSR Poland Awards 2026, Centrum Konferencyjne CKF_13 

Fabryczna, ul. Fabryczna 13 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 9:00 - otwarcie Branżowego Centrum Umiejętności w Zespole Szkół 

Architektoniczno-Budowlanych, ul. Szablowskiego 1 

 18:00 - uruchomienie neonu na Os. Kazimierzowskim 22 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


